TecTbl MO ¢paHLY3CKOMY SA3bIKY
101 - 149

101. J’'ai honte que j’.. .
A) aie oublié

B) oublie

C) a oublié

D) oubliais

E) avais oublié

102. I1 est slr que cela.. nécessaire.
A) était

B) est

C) soit

D) a été

E) fut

103. I1 sait cette poésie.. coeur.

C) pour
D) sur
E) par

104. Je pars.. mardi matin.
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E) pendant

105. .. pommier est un arbre fruitier.
A) un

B) le

C) la

D) une

E) —

106. Je ne me souviens pas qu’'il en.. .
A) parle

B) a parlé

C) ait parlé

D) parlait

E) avait parlé

107. Je n'ai trouvé personne qui sache ou le trouver.
A) 4 He Hawen HWMKOro, KTO 3Han, rge ero UCKathb.
B) A He Hawen HWKOro, KTO 3Han Obl, roe ero HauTw.
C) A Haumpy TOro, KTO 3HaeT, rge ero Uckartb.

D) A Hawen TOro, KTo 3Han Obl, rge ero HauTtwu.



E) A Hukorpa He Haupgy TOro, KTO 3HaeT, FAe ero HauTtu.

108. Sur la table il n'y a pas.. revues.

109. Elle voudrait passer ses vacances.. France.

A) en

B) sur

C) dans la

D) a la

E) de la

110. Apres le travail je vais.. parc pour me reposer un peu.
A) dans le

B) a la

111. Faites-moi.. café, un café fort et bien chaud.



112. Parle de facon que tout le monde t’'.. .

A) entende
B) entendait
C) entend

D) a entendu

E) entendra

113. J’accepte vos conditions..

A) quelles qu’

B) qui qu’

C) ou qu’

D) quoi qu’

E) quoiqu’

114. Que personne ne sorte.
A) KTo-TO He Bbluesn.

B) YTO-TO HUKTO HEe BbLIXOOMUT.
C) MyCTb HUKTO He BbLIXOOMUT.
D) Kto Bblwen?

E) 3a4yemM Bblluen 3TOT 4yenoBek?

elles soient.

115. I1 neuf heures moins.. quart.



A) un
B) le

C) du

116. Il travaille.. médecin.

A) comme

117. Achete-moi, s’'il-te-plait, une brosse.. dents !
A) —

B) a

C) des

D) aux

E) pour les

118. Ce n'’est pas.. verre, c’est une tasse.



E) la

119. La voiture est conduite.. mon pére.

E) par

120. Pierre a écrit la dictée.

A) La dictée est écrite par Pierre.
B) La dictée était écrite par Pierre.
C) La dictée a été écrite par Pierre.
D) La dictée sera écrite par Pierre.
E) La dictée vient d’'étre écrire par Pierre.

121. Cet homme est estimé .. tout le monde.

122. EMy cny4vaetcsa ona3fbiBaThb.
A) I1 lui arrive d’'étre en retard.

B) Il arrive chez lui avec un retard.



C) Il était en retard en arrivant chez 1lui.
D) Quand il est arrivé il était en retard.
E) Il ne m’a arrivé jamais d’étre en retard.
123. .. écrivains francais connaissez-vous ?
A) Quel

B) Quelles

C) Quels

D) Qui

E) Que

124. Donnez-leur.. journaux intéressants !
A) quelques

B) autre

C) aucune

D) telles

E) mémes

125. C’est tout un probleme.

A) 2710 BCA npobnema.

B) Ona Bcex 3To npobnema.

C) Jwbaa npobnema pewaema.

D) 310 uenaa npobnema.

E) Bce at0 — npobnema.

126. La maison de repos se trouvait dans la ville méme.



A) oM oTpabixa Haxoouncs B OOHOM M TOM Xe ropope.
B) [axe QoM oTAbixa HaAaxXoAuMTCHA B ropope.
C) B kaxgoM ropoge Haxogunucb OOMHaKOBble [OMa OTAbIXa.

D) Bce ropoma, B KOTOPbIX HaxoounaucCb 3TWM OOMa OTAbIXa, Ka3asUCb
OMHAKOBbIMY .

E) [doM oTpabixa Haxoguncs B CaMOM ropope.
127. Louis et Jeanne sont.. que Pierre.
A) plus attentive

B) aussi attentifs

C) tres attentives

D) moins attentif

E) attentive

128. Elle se sont mises au travail sans..
A) se reposer

B) se sont reposées

C) s’'étaient reposées

D) se reposent

E) s'étre reposées

129. Je dois..

A) écris

B) écrire

C) avoir écrire

D) a écrit



E) a été écrit

130. Cette année la récolte est .. .

A) bon

B) plus bonne

C) moins bon

D) la meilleure

E) la plus bon

131. Le ciel et la mer sont.. .
A) bleu

B) bleux

C) bleus

D) bleues

E) bleue

132. Ces roses sentent.. .
A) bon

B) bonnes

C) bons

D) bonne

E) beau

133. Laisse une porte.. .
A) grand-ouvert

B) grande-ouverte



C) grand-ouverte

D) grande-ouvert

E) grandes-ouvertes

134. Dans cette ville il y a 223 472 habitants.

A) deux cent vingt trois mille quatre cent deux

B) deux cent vingt trois mille quatre cent soixante deux

C) deux cent quatre vingt trois mille quatre cent soixante
deux

D) deux cent vingt trois mille quatre cent soixante douze

E) deux cent quatre vingt treize mille quatre cent soixante
douze

135. MHe HyXeH [OecAaToK auy,.

A) Il me faut dix oeufs.

B) Il me faut douze oeufs.

C) J’'ai besoin d’'une dizaine d’'oeufs.
D) J’ai besoin de dix oeufs.

E) Il me faut une douzaine d’oeufs.
136. C’est notre.. lecon de francais.
A) une

B) unieme

C) premier

D) premiéere

E) un



137. 1/3 de nos étudiants sont malades.
A) un troisieme

B) trois

C) troisieme

D) un quart

E) un tiers

138. Il fait travailler les autres.
A) HyxHo paboTaTb Kak ppyrue.

B) OH penaet paboTy 3a Apyrux.

C) Opyrue paboTawT 3a Hero.

D) OH 3acTtaBnfer gpyrux pabortaTtb.
E) He HyxHO paboTaTb 3a ApYyrux.

139. Il arrivera a trois heures.

A) Ou arrivera-t-il ?

B) Quand arrivera-t-il ?

C) Pourquoi arrivera-t-il ?
D) Comment arrivera-t-il ?
E) D'ou arrivera-t-il ?
140. A pymMaw, 4TO OH MOr Obl BaM MOMOYb.
A) Je pense qu’'il peut vous aider.
B) Je pense qu’il a pu vous aider.

C) Je pense qu’il pourrait vous aider.



D) Je ne pense pas qu’'il puisse vous aider.
E) Je pense qu’il pourra vous aider.

141. I1 écoutait attentivement.. cette histoire était vraiment
intéressante.

A) comme

B) autant que

C) moins que

D) comme si

E) plus que

142 .Nicolas aime beaucoup Sa soeur.
A) Qui aime Nicolas ?

B) Qu’est-ce que Nicolas aime ?

C) Qui est ce qui Nicolas aime ?

D) Que Nicolas aime-t-il ?

E) Qui Nicolas aime-t-il ?

143. Mon école est Grande.

A) Qu’est-ce qui est grand ?

B) Quelle est ton école ?

C) Ton école est-elle grande ?

D) Comment est-ce que ton école est ?
E) Est-ce que ton école est grande ?
144, Nommez-moi leurs nom !

A) Nommez-moi-les !



B) Nommez-leur-moi '!

C) Nommez-les-moi !

D) Nommez-moi-leur !

E) Ne me les nommez pas !

145. L'égoiste ne pense qu’a .. .
A) lui

B) soi

C) elle

D) moi

E) eux

146. Chacune de vous étudie pour elle.
A) Kaxpasa u3 Bac y4uTtca gna cebsq.
B) Bce Bbl yunmtecb C Hewu.

C) Kaxpgbih M3 BacC y4ynTCa KakK U OHa.
D) OHa yuuTCs C KaxgbM M3 Bac.

E) Kaxmbii M3 Hac yuyuTCca Ons Hee.

147. I1 s'est approché de 1'arbre et s’.. est appuyé.



148. Nicole joue Au tennis.

A) Qui est-ce qui joue au tennis ?

B) A quoi joue Nicole ?

C) Nicole joue-t-elle ?

D) Avec qui Nicole joue-t-elle ?

E) Ou est-ce que Nicole joue ?

149. WMeHHO Ha pacTeHUsaX MOA cecTpa MNpoBefeT 3aBTpa OMbITHI.
A) Ma soeur fera demain des expériences sur les plantes.

B) C'’est ma soeur qui fera demain des expériences sur les
plantes.

C) Ce sont des expériences que ma soeur fera demain sur les
plantes.

D) C’est sur les plantes que ma soeur fera demain des
expériences.

E) C’'est demain que ma soeur fera des expériences sur les
plantes.



